

车·互动

□本刊记者 张小丽

最近,自主品牌车型不断推新,技术水平的大幅提升和实用配置的普遍应用,使这些全新车型不仅树立了全新的品牌形象,也进一步增强了其品牌影响力。随着自主品牌车型的性价比优势进一步凸显,国产车的粉丝越来越多。最近,读者林先生打来电话,希望本刊为其推荐几款自主品牌中级轿车,“因为是家用,所以希望车的质量好、空间大、安全性和性价比高”。



如果您有购车需求,请将您的姓名、年龄、职业、爱好、购车用途及对车的性能要求等信息发送给我们;如果您有好车推荐,请将车型信息发送给我们。
邮箱:642813183@qq.com,车友QQ群:158614866。

实惠且实用 您的明智之选

三款自主品牌中级轿车推荐

欲购车型:自主品牌中级轿车 购车预算:10万元左右 性能要求:质量好、空间大、安全性和性价比高



上汽荣威350
1.5升自动讯悦版

几年前,王先生还在开面包车,因为生意有了起色,就想换一辆让他更有面子的轿车。正是那时,刚刚上市的荣威350进入了他的视线,饱满的车头、立体的腰线动感时尚,熏黑大灯、酷黑双翼前格栅充满现代感和视觉冲击力。“它一下子就抓住了我的眼球,适中的价位让我有了购买的冲动。”王先生说。

虽然与荣威350做伴儿有好几年了,但想起初遇的时刻,王先生还是有些激动:“我对这辆车的外形很满意,我老婆对车的内饰赞不绝口,说这车的内饰做工真不赖,软性材料中控台很上档次。”让他特别满意的还有一些电子装置,7英寸液晶屏幕、蓝牙免提系统以及全息数字仪表盘等,处处都显得精致时尚而且实用,真皮多功能方向盘的转向力度适中,车头的响应积极,感觉很不错。

荣威350搭载1.5升VTi-Tech高效能发动机和Mulit-Mode智控自动变速箱,动力输出平缓,操控性和舒适性都很适合家用。“在城市里开,需要的是舒适安全,荣威350完全能满足需求。”王先生说,“年轻人或者家庭用户都可以看看荣威350,这款车值得推荐。”

启辰D50
AT北斗导航版

市民许先生对汽车的选择理性又挑剔,启辰D50是他经过深思熟虑做出的选择。“既有合资品牌的品质,又有自主品牌的售价,启辰D50的性价比非常高。”许先生说,“启辰D50拥有不错的舒适感,坐进车内,视野良好,平时在市区里开感觉车身很灵活,上了高速这车也很稳健。”

虽然对车型比较满意,但是许先生也有自己的看法,启辰D50采用和颐达一样的HR16DE发动机,动力还可以,虽然4挡自动变速器显得有些落后,但是一分价钱一分货,这也能理解。平时在车水马龙的街道行驶,启辰D50较好的静谧性优势就凸显出来了:在刚启动时,手握方向盘丝毫感觉不到震动,也没有噪声;在行驶时,启辰D50的隔音降噪性能比较好,“即使在拥堵的街头,听着音乐,我也能不急不躁,这点很好,在长途行驶时能营造舒适的驾驶环境”。

许先生想把这辆车推荐给注重性价比的消费者:“这辆车质量很好,开着顺手,用于家用和上下班代步完全没问题。”



帝豪EC7
1.8升CVT尊贵型

“帝豪EC7的整车线条圆润流畅,大气的进气格栅、菱形晶钻组合大灯加上LED日间行车灯,都显得低调高雅,白色的车身非常耐看。”市民马女士表示,这辆车的长、宽、高分别为4635毫米、1789毫米、1470毫米,轴距为2650毫米,坐进驾驶席感觉视野不错,680升的行李厢也足够日常所需。

帝豪EC7的内饰温馨,简洁的中控台布局合理,马女士表示对此比较满意。

至今,马女士的车已经开了5000多公里,她对这辆车的动力也有所了解。驱动帝豪EC7的是一台采用双智能可变凸轮轴正时系统(D-CVVT)技术的发动机,最大功率为98千瓦,最大扭矩可达170牛·米。车主要用于上下班代步,马女士也开车带家人出去玩了几回,她感觉这辆车的动力提升顺畅,配合CVT无级变速器,带来平顺舒适的驾驶感受。该车采用在同级别车中较为常见的后拖曳臂式半独立悬架,调校偏软,能带来较好的舒适性。

马女士表示,一系列舒适配置和安全装置让帝豪EC7的性价比更高了,如大灯自动感应控制系统、机械式防炫后视镜、防盗报警系统、电加热外后视镜、ESC电子稳定控制系统、智能胎压监测系统、侧气囊、侧气帘、天窗、手动后风挡玻璃遮阳帘、车窗防夹功能等,“这辆车的性价比较高,空间也大,想买车的用户可以关注一下”。

郑州日产CDV车型全系亮相 金志文现场连线体验多样幸福

“一样的CDV 多样的幸福”2014郑州日产CDV巡展河南站活动开启



现场涂鸦作品

□本刊记者 李莹利 文/图

2014年4月10日,“一样的CDV 多样的幸福”——2014郑州日产CDV巡展河南站活动在郑州国际会展中心A12展台盛大开启。

在此次活动中,郑州日产CDV产品全系车型亮相,不仅保留了帅客巡展中直观的实车解剖展示、空间互动等环节,并且新增了NISSAN

NV200自动挡(CVT)、无障碍车等展示体验区域,使消费者全面感受到了CDV车型宜家宜商、适合多样方式出行的特点。首次亮相河南的NISSAN NV200自动挡(CVT)车型,延续了NISSAN品质的“DNA”,在动力、发动机、燃油性、驾乘体验、外观设计上都得到了进一步提升,作为家用中高端7座车的典型代表,在现场受到了消费者的关注。同时展

出的还有NISSAN NV200手动挡(MT)车型和无障碍车型,满足多种出行需求。

“唱作才子”金志文现场连线,与消费者分享了他的点滴幸福。同时,在活动现场启动的“加一点色彩 绘多样幸福”郑州日产NISSAN NV200涂鸦/摄影大赛“足球季”,因其活泼亲民的形式也吸引了众多消费者积极参与。